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1.  В состав БРИКС входят государства:
1) Индия, Ливия 2) Бразилия, США 3) Канада, Италия 4) ЮАР, Россия

2.  Укажите государства, являющиеся членами Южноамериканского общего рынка (МЕРКО-
СУР):

1) Парагвай, Куба 2) Бразилия, Гвиана 3) Бразилия, Уругвай
4) Мексика, Бразилия

3.  В состав Организации стран  — экспортеров нефти (ОПЕК) входят государства:
1) Алжир, Катар 2) Ливия, Азербайджан 3) Саудовская Аравия, Россия

4) Венесуэла, Великобритания

4.  В состав БРИКС входят государства:
1) Ливия, Индия 2) Россия, Бразилия 3) Венесуэла, Италия 4) Испания, Канада

5.  В состав БРИКС входят государства:
1) Россия, Швеция 2) Франция, Индия 3) ЮАР, Китай

4) Польша , Великобритания

6.  В состав БРИКС входят государства:
1) Великобритания, Россия 2) Китай, Индия 3) Италия, Венесуэла

4) Египет, Бразилия

7.  В состав БРИКС входят государства:
1) Индонезия, Россия 2) Китай, Япония 3) Канада, Италия 4) ЮАР, Индия

8.  В состав БРИКС входят государства:
1) Испания, Египет 2) ЮАР, Индонезия 3) Бразилия, Индия

4) Россия, Норвегия

9.  В состав Организации стран  — экспортеров нефти (ОПЕК) входят государства:
1) ОАЭ, Китай 2) Кувейт, Иран 3) Мексика, США

4) Великобритания, Норвегия

10.  Укажите государства, являющиеся членами Европейского союза (ЕС):
1) Польша, Франция 2) Украина, Швеция 3) Норвегия, Финляндия

4) Турция, Бельгия

11.  В состав Организации стран  — экспортеров нефти (ОПЕК) входят государства:
1) США, Ирак 2) Китай, Кувейт 3) ЮАР, Венесуэла

4) Саудовская Аравия, Нигерия
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12.  Укажите государства, являющиеся членами Ассоциации государств Юго-Восточной
Азии (АСЕАН):

1) Индонезия, Монголия 2) Малайзия, Китай 3) Индонезия, Филиппины
4) Вьетнам, Япония

13.  В состав Организации стран  — экспортеров нефти (ОПЕК) входят государства:
1) Норвегия, Катар 2) Аргентина, Иран 3) Ангола, Ливия 4) Казахстан, Россия

14.  Укажите государства, являющиеся членами Ассоциации государств Юго-Восточной
Азии (АСЕАН):

1) Австралийский Союз, Сингапур 2) Малайзия, Камбоджа 3) Пакистан, Лаос
4) Япония, Мьянма

15.  В состав Организации стран  — экспортеров нефти (ОПЕК) входят государства:
1) Ирак, Ливия 2) Катар, Мексика 3) Бразилия, Венесуэла

4) Азербайджан, Россия

16.  Укажите государства, являющиеся членами Европейского союза (ЕС):
1) Испания, Португалия 2) Италия, Россия 3) Франция, Норвегия

4) Великобритания, Исландия

17.  В состав интеграционного объединения НАФТА входит:
1) Россия; 2) Канада; 3) Венесуэла; 4) Аргентина.

18.  В состав интеграционного объединения МЕРКОСУР входит:
1) Мексика; 2) Венесуэла; 3) Германия; 4) Австралийский Союз.

19.  В состав интеграционного объединения НАФТА входит:
1) Куба; 2) Испания; 3) Мексика; 4) Венесуэла.

20.  В тройку ведущих угледобывающих стран мира входит(-ят):
1) Россия 2) США 3) Германия 4) Австралийский Союз

21.  В тройку ведущих газодобывающих стран мира входит:
1) Канада 2) Китай 3) Россия 4) Саудовская Аравия

22.  В тройку ведущих нефтедобывающих стран мира входит:
1) Мексика 2) Китай 3) Великобритания 4) Саудовская Аравия
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Карта составлена по состоянию на 01.01.2019

23. 
Общая черта для выделенных на карте мира го-

сударств:
1) входят в состав интеграционного объедине-
ния НАФТА
2) являются лидерами по объемам импорта то-
варов и доле в мировом импорте товаров
3) являются ведущими странами по объемам
производства чугуна
4) входят в тройку мировых лидеров по пого-
ловью овец

Карта составлена по состоянию на 01.01.2019

24. 
Общая черта для выделенных на карте мира го-

сударств:
1) государства — члены БРИКС

2) государства — лидеры по объемам экспорта
услуг и доле в мировом экспорте услуг
3) главные страны  — производители электро-
энергии
4) ведущие страны по количеству туристских
прибытий

25.  В характеристике населения мира ВЕРНЫМ является утверждение:
1) для стран с высоким уровнем экономического развития характерна высокая рождаемость
2) Австралия и Океания выделяются среди регионов наибольшей средней плотностью насе-
ления

3) в расовой структуре преобладают представители европеоидной расы
4) основная часть населения проживает в экваториальном и тропическом географических
поясах

5) по числу верующих среди мировых религий лидирует буддизм

26.  В характеристике населения мира ВЕРНЫМ является утверждение:
1) доля сельского населения значительно превышает долю городского

2) в Западном полушарии проживает большая часть населения
3) основная часть населения проживает на низменностях и равнинах на высоте до 500 м над
уровнем моря
4) для регионов с преобладанием стран с высоким уровнем экономического развития харак-
терен относительно быстрый рост численности населения
5) Южная Америка выделяется среди регионов наибольшей средней плотностью населения
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27.  Установите соответствие.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
А)  ОПЕК
Б)  БРИКС
В)  СНГ
Г)  ЕС

ГОСУДАРСТВО
1)  Испания
2)  Казахстан
3)  Алжир
4)  Индия
5)  Исландия

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. Например:
А2Б1B4Г5.

28.  Установите соответствие.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
А)  НАТО
Б)  ОПЕК
В)  СНГ
Г)  БРИКС

ГОСУДАРСТВО
1)  ЮАР
2)  Мексика
3)  Ливия
4)  США
5)  Туркменистан

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. Например:
А2Б1B4Г5.

29.  Установите соответствие.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
А)  ЕС
Б)  ОПЕК
В)  СНГ
Г)  БРИКС

ГОСУДАРСТВО
1)  США
2)  Италия
3)  Кыргызстан
4)  Нигерия
5)  Бразилия

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. Например:
А2Б1B4Г5.
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30.  Установите соответствие.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
А)  СНГ
Б)  НАТО
В)  АСЕАН
Г)  ЕС

ГОСУДАРСТВО
1)  Канада
2)  Индонезия
3)  Швеция
4)  Япония
5)  Таджикистан

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. Например:
А2Б1B4Г5.

31.  Установите соответствие.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
А)  СНГ
Б)  ЕС
В)  ОПЕК
Г)  НАТО

ГОСУДАРСТВО
1)  Азербайджан
2)  Китай
3)  Норвегия
4)  Эстония
5)  Алжир

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. Например:
А2Б1B4Г5.

32.  Установите соответствие.

Материк
A)  Евразия
Б)  Северная Америка
B)  Антарктида
Г)  Австралия

Географический объект
1)  река Дарлинг
2)  национальный парк Серенгетти
3)  река Маккензи
4)  горы Копетдаг
5)  вулкан Эребус

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. Например:
А2Б1B4Г5.
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33.  Установите соответствие.

Материк
А)  Евразия
Б)  Северная Америка
В)  Южная Америка
Г)  Африка

Географический объект
1)  водопад Игуасу
2)  река Лимпопо
3)  Йеллоустонский национальный парк
4)  вулкан Эребус
5)  река Кура

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. Например:
А2Б1B4Г5.

34.  Установите соответствие.

Материк
A)  Евразия
Б)  Северная Америка
B)  Антарктида
Г)  Африка

Географический объект
1)  национальный парк Мамонтова пещера
2)  Онежское озеро
3)  река Оранжевая
4)  озеро Маракайбо
5)  массив Винсон

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. Например:
А2Б1B4Г5.

35.  Установите соответствие.

Материк
A)  Африка
Б)  Северная Америка
B)  Южная Америка
Г)  Антарктида

Географический объект
1)  Оринокская низменность
2)  водопад Виктория
3)  полуостров Юкатан
4)  хребет Джугджур
5)  вулкан Эребус

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. Например:
АЗБ1В5Г2.
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36.  Установите соответствие.

Материк
A)  Африка
Б)  Северная Америка
B)  Южная Америка
Г)  Австралия

Географический объект
1)  национальный парк Крюгера
2)  Кольский полуостров
3)  озеро Виннипег
4)  река Муррей
5)  Гвианское плоскогорье

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. Например:
АЗБ1В5Г2.

37.  Установите соответствие:

Характеристика государства
A)  одно из ведущих угледобывающих государств мира, входящее в состав интеграцион-
ного объединения БРИКС
Б)    унитарное по форме политико-территориального устройства государство, входит в
тройку мировых лидеров по производству чугуна
B)  государство, входящее в тройку мировых лидеров по производству фармацевтической
продукции, член интеграционного объединения НАФТА
Г)  монархия, одна из тройки ведущих стран мира по количеству туристских прибытий

Государство
1 — США
2 — Япония
3 — Испания
4 — Индия
5 — Германия

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв левого столбца. Помните, что не все данные правого столбца могут быть при этом ис-
пользованы. Например: А2Б1В4Г5.


